

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД

С 30 по 31 октября в спорт-комплексе Белгородского государственного технического университета имени В.Г. Шухова состоится открытие первенства области по тхэквондо среди юниоров и девушек 1987—1990 годов рождения под названием "Кубок Белогорья".

В соревнованиях, которые будут проводиться в 20 весовых категориях, примут участие юноши и девушки из Белгорода и области, Екатериныбурга, Оренбурга, Подмоскovie, Волгограда, Липецка, Воронежа, Курска, Днепропетровска, Киева, Запорожья, Харькова и других городов России и Украины.

БРЯНСК

Десять ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС из Брянска начали в понедельник бессрочную голодовку. Они требуют выплаты пособий за два предыдущих года. Около двухсот других "чернобыльцев" объявили о поддержке своих товарищей.

ЛИПЕЦК

12 молодых работников, которые прошли стажировку на должностях следователей и помощников прокуроров и недавно были аттестованы, приняли присягу прокурора (следователя). Такую присягу (в соответствии с Федеральным законом "О прокуратуре Российской Федерации") принимают все вновь назначенные на эти должности работники. Ежегодно в органы прокуратуры области приходят около 20 молодых специалистов, которые успешно прошли стажировку и аттестацию.

ТАМБОВ

В ближайшее время в городе появится парк скульптур. Решение об этом было принято на заседании городского комитета по топонимике и монументальному оформлению города. В настоящее время точное месторасположение парка пока не определено. Скорее всего парк разместится на территории Мициуринского сквера у Дворца спорта "Кристалл" или в городском парке культуры. Самое интересное, что именно в этом парке будет установлена трехметровая скульптура тамбовского волка.

ТВЕРЬ

Традицией стало включать в ежегодный фестиваль "Музыкальная осень" джазовые программы. В Тверской академической филармонии выступал джазовый квартет Георгия Гарянина — народного артиста России, лауреата Государственной премии, блестящего саксофониста. На сцене играли также молодые, талантливые музыканты Михаил Иванов (фортепиано), Андрей Иванов (контрабас). Еще один участник квартета Георгий Гарянина — один из известнейших барабанистов страны Дмитрий Севастьянов. Также в концерте принимали участие пианист, народный артист России Игорь Бриль, бас-гитарист и джазовый композитор Александр Росточкин, аккордеонист Владимир Данилин и гитарист Алексей Кузнецов.

ТУЛА

В Тульском центральном парке культуры и отдыха прошла VII традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная памяти жителя Тульской области, известного спортсмена, профессора, кандидата технических наук Евгения Момоткова. В соревнованиях приняли участие команды факультетов Тульского государственного университета, учреждений начального и среднего профессионального образования, детско-юношеских спортивных школ.

По сообщениям информантов.

Примерно год назад нам предложили сменить номер телефона: "АТС с номерами на "40" находится в вашем районе, что гарантирует лучшее качество телефонной связи. Подумайте!"

А что тут думать!? От лучшего разве отказываются... И через некоторое время у нас появился новый телефонный номер. А еще через некоторое время я сделал открытие, что наша телефонная связь — не только уникальное средство коммуникации, но и...информирования нас, граждан. Никакого информационного голода теперь не испытываю. Стоит поднять трубку, чтобы позвонить даже по делу — и ты уже в курсе многих новостей и событий.

Как-то жене на работу звоню. Только успели обменяться двумя-тремя фразами, как в нашу дискуссию вклинивается какой-то сиплый голос и интересуется у какого-то Петровича, как тот добрался домой после того, как они вместе из закуской вырулили. Судя по их диалогу, Петрович оказался в медытрезвителе. Но после того, что в этом учрежде-

Алло! Алло!

ние произошло, он уже неделю ни грамма в рот не берет. Один из "клиентов" этого заведения, находясь практически в состоянии невесомости, пытался взять в заложники обслуживающий его персонал. А для подтверждения своих серьезных намерений вынул из кармана... гранату... Хорошо, что Петровича в этот момент в дальней палате спать укладывали. А оказался он рядом с этим "смертиком-шахидом"?!. Гранатой-то муляжом оказалась... А если бы была настоящей!?

Нет, думаю, хотя это на байку смахивает, но теперь в таких случаях лучше ползком, да дамой, к своей койке. Пошпилит-пошпилит, да и разрядится. Лучше моральное ранение, чем осколочное...

— Ты кому звонишь: мне или своим друзьям-алкашам? — в трубку вдруг загремел голос мо-

ей благоверной. — А ну смотри мне в глаза!.. Как вы пьете, глотки луженые, боеприпасов последней мировой войны не хватает, чтобы вас в чувство привести. Я приготовился было слушать нудную мораль, как в трубке что-то щелкнуло и высокий бас заглушил голос супруги:

— Извини, Толян, нас кто-то постоянно прерывает. (Интересно, кто кого еще прерывает?)... Я тебе еще раз говорю: дуй на Торговый — самый лучший плиточный клей там.

Я это сразу для себя наметил: в ванной уже год облицовочная плитка на честном слове держится. — Алло! Алло! Да кто это постоянно вклинивается?... — Бас сменил в трубке женский тоненький голосок. — Эллочка, что случилось? Я же по голосу твоему чувствую...

— Все! Я пропала. Для меня на-

стали самые критические дни, — видно, это говорила Эллочка. — Да положите же вы, наконец, трубку! Мы первые начали звонить! — прорвался неожиданный голос моей жены.

Элла не обращала на нее внимания: — Банк, в котором мои "зеленые" лежат, говорят, приказал долго жить! Сейчас бегу туда, может быть, успею спасти...

В ее сно! Спасибо телефонной связи! Срочно нужно предупредить свата. Он ведь тоже этим маклером доверился...

Честное слово, каюс: нехорошо чужие разговоры подслушивать. Да как-то все это непривычно получается... Вчера смотрю: жена с открытым ртом и плотно прижатой к уху трубочкой словно изваяние застыла у тумбочки. Почти полчаса ника-

ких признаков жизни... Собираюсь ОЗ вызвать... — Звоню сестре по поводу поездки на дачу, — объяснила она мне потом. — А тут эти две болтушки вклинились. И одна другой очередную серию "Клона" рассказывает. А я-то вчера тоже не смогла посмотреть... Теперь, слава богу, знаю, что к чему...

Есть, к сожалению и недостатки у телефона. Вечером практически не дозвониться к абонентам на "77" и проживающим на микрорайоне. Бывает, что телефон, словно рассердившись на своих пользователей, издаст постоянно короткие гудки.

Иду к своему другу на соседнюю улицу — у него номер телефона на "41" начинается. Звоню в ремонтную АТС. Получаю ответ: "На вашей линии идет профилактические работы... На нее много жалоб поступает..."

Жалко стало мне ее, нашу линию. Выдохлась она выдержала наших никчемных и бестолковых разговоров...

В. КРАСИКОВ.

г. Орел.

В уютном Доме творчества Заводского района г. Орла много интересных кружков. Их ведут как молодые педагоги дополнительного образования, так и те, кто посвятил увлекательной педагогической профессии много-много лет.

ТВОРЧЕСТВО

Разноцветное детство

Одним из таких педагогов является Лидия Ивановна Барсукова — руководитель студии изобразительного искусства "Акварель". Более чем за два десятка лет Лидия Ивановна привила любовь к живописи нескольким поколениям кружковцев, многие из которых учатся сейчас в высших учебных заведениях или сами преподают рисование в детских садах и школах.

Название изостудии лишь частично отражает то, чем здесь занимаются. Кроме акварели используются и другие техники: гуашь, тушь, перо, пастель. Очень развито тематическое рисование. Самыми любимыми для детей стали темы "Подводная фантазия" и "Природа".

Педагог дополнительного образования должен лишь мягко направлять детей, находить изюминку в каждом творении, не критиковать явные недостатки, а только советовать, как сделать и без того хороший рисунок. Лидия Ивановна, прекрасный психолог, находит подход к каждому ребенку. Ведь она знает, как ранимы дети, как они нуждаются в похвале.

Хотя посещать изостудию можно с четырех лет, некоторые родители пытаются записать сюда и двухлетних малышей. Это



свидетельство неослабевающего интереса к изобразительным кружкам.

Юные художники-"акварелисты" достигают результатов и на областном, и на международном уровне. Каждый год они участвуют в конкурсе детского творчества имени А.И. Курнакова. В 2004 году его ла-

уреатами стали Ульяна Соколова, Максим Горбачев, Ира Кондрашева. На конкурсе "Разноцветная планета" лучшими были работы Ульяны Соколовой, Миши Душенки, Антона Цыплакова, Максима Горбачева. С нетерпением ребята ждут января 2005 года, чтобы вновь представить публике свои уже новые произведения.

Созданная Л.И. Барсуковой программа

И. ФРОЛОВА.

В последние дни октября репортерская служба "ОП" превратилась в бюро приема жалоб от наших подписчиков на несвоевременную доставку газеты.

ДЕЖУРНЫЙ РЕПОРТЕР

Фактор почтальона

География творящихся неполадок весьма обширна: Заводской, Железнодорожный и Советский районы Орла. Читатели жалуются на работу 4-го, 5-го, 19-го и 43-го отделений связи. Суть претензий одна и та же: "ОП" доставляют либо поздно (в 17—18 часов), либо вообще на следующий день. В числе обиженных почтой наши постоянные подписчики: А.Н. Петрова (ул. Новосильская, 56), Н.П. Мещерин (ул. Новосильская, 175), Л.П. Левыкин (ул. Новосильская, 173). А Виктор Григорьевич Тиняков (ул. Авиационная, 6) в сердцах назвал нашу газету "Вчерашней правдой" и предложил подключить к ее доставке пенсионеров, если для почтового ведомства это не непосильный груз. Супруге Н.Ф. Королева, участника войны, инвалида 2-й группы (ул. Корчагина, д. 24), в лямом отделении работницы почты, по ее словам, заявили, что те деньги, которые платит ветеран за доставку, им не нужны (напомним, что это более 50 процентов подлинной стоимости).

Многие из наших давних читателей сегодня в раздумьях: подписываться ли на новое полугодие? Люди устали от нерегулярности доставки газеты.

Неужели "фактор почтальона" стал решающим в отношении орловцев к прессе?

Андрей ПОМЕЛЬКОВ. Дежурный репортер, тел. 76-48-98. Звоните, и вас услышат.

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Денисьевские чтения

28—29 октября 2004 г. в Орле пройдут "Вторые Денисьевские чтения" — научно-практическая конференция по проблемам истории, теории и практики библиотечного дела, библиографии и книговедения, посвященная Виталию Николаевичу Денисьеву.

Открытие чтений состоится 28 октября 2004 г. в 11.00 в Орловском государственном институте искусств и культуры, ауд. 146.

В.Н. Денисьев (1895—1968) — видный библиотечный деятель, библиограф, педагог, уроженец г. Орла — внес значительный вклад в библиотечное дело страны.

На конференции планируется обсудить проблемы: В.Н. Денисьев и орловский край; В.Н. Денисьев — ученый, педагог; журналист; вклад В.Н. Денисьева в систему подготовки кадров; исполь-

зование научных взглядов В.Н. Денисьева в преподавании библиотечно-библиографических дисциплин и др. Желание принять участие в чтениях выразили преподаватели Московского государственного университета культуры и Орловского государственного института искусств и культуры, работники библиотек Орловской, Брянской и Белгородской областей, представители библиотечного сообщества Республики Беларусь.

А. ИВАНОВА.

СПОРТ

"Сокол" или "Томь"

Три тура осталось провести в первенстве России по футболу среди команд первого дивизиона.

Саратовский "Сокол" и "Томь" продолжают вести борьбу за вторую путевку в премьер-лигу. В воскресенье "Сокол" сыграл ничью — 0:0 — в Новороссийске с "Черноморцем", а томичи уступили в гостях "Тереку" — 1:2. Клуб из Грозного достиг громгмейстерского рубежа, набрав 100 очков, и давно уже обеспечил себе первое место в турнире. Саратовцы идут на втором месте, у них в активе 82 очка, "Томь" отстает на пять очков.

Пять слабейших команд покинут первый дивизион. Три неудачника сезона уже определились: во второй дивизион отправятся "Газовик-Газпром" (Ижевск), "Лисма-Мордовия" (Саранск) и калининградская "Балтика". Наиболее вероятные кандидаты на две оставшиеся "черные метки" занимают сейчас места с 19-го по 19-е, причем нижекамскому "Нефтехимику" (42 очка) осталось сыграть лишь два матча. В активе элистинского "Уралана" 44 очка, на два очка больше набрал "Металлург-Кузбасс" (Новокузнецк).

"Орел" и тульский "Арсенал" пропустят воскресный тур. Эти команды встретятся сегодня в Туле. Пока орловцы занимают пятое место, опережая туляков на 6 очков.

Б. АЛЕКСАНОВ.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу, 29 октября.

На днях в Болкове хоронили местную жительницу. Женщина погибла под колесами автомашины, за рулем которой был пьяный водитель.

ПРОБЛЕМА

Во мраке

Трагедия произошла в центре города, на улице Ленина. У болховчан не возникло недоумения: почему жертва аварии ночью шла не по тротуару, а по проезжей части дороги, потому что в Болкове для пешеходов это обычное дело — ведь в ночное время здесь нет уличного освещения. Даже в центре, не говоря уже об окраинах.

Когда-то были, а потом вышли из строя — их и убрали, — обреченно машут рукой водители. Несколько раз животрепещущий вопрос освещения улиц поднимала местная газета. Но у властей один ответ: нет средств в бюджете. Значит, не видать болховчанам светлого будущего?

Галина КОЗЛОВА.

«АРТРИНА»

— не дай заржаветь суставам!

«От артрита я страдаю уже много лет. Поначалу просто кисти побаливали, думала, устанут руки. Но дальше становилось все хуже и хуже. Стала ощущать себя как заржавевший робот. Пошла к врачу, оказалось, что это артроз, совсем суставы рук разболелись. Долго я по врачам бегала — от одного к другому. Сколько таблеток выпила — не перечислять, а мазей на руки намазала — не меньше ведра. Но все без толку. Пробовала лечиться народными методами, накладывала на больные руки компрессы из натертого на терке или пропущенного через мясорубку позеленевшего картофеля, пробовала рецепт очищения суставов отваром лаврового листа. Дошло до того, что по совету пожилого соседа по даче летом на речке закапывалась в расклеванный песок. Однако все было напрасно, и я решила, что современная медицина бессильна перед этой болезнью. Но однажды случайно попала на прием к хорошему доктору и узнала о биофармацевте «АРТРИНА»: очень хорошо о ней пациенты отзывались.



Биологически активная добавка к пище «АРТРИНА» — препарат нового поколения, созданный российским разработчиком на основе многолетнего клинического опыта, проверен и одобрен Институтом питания РАМН, изготовлен в соответствии со строжайшим соблюдением всех норм качества производства, предназначен для лечения и профилактики разнообразных форм нарушения опорно-двигательного аппарата человека. Эффективно укрепляет хрящи и восстанавливает синовиальную жидкость в суставах и способствует значительному снижению межсуставного трения.

И в этом вам поможет российский препарат «АРТРИНА». Вы можете приобрести в аптеках: МУП «Аптека №1», ул. Достиная, 3, тел. 5-21-58. Аптечная сеть ЗАО «Фармасервис»: ул. Металлургов, д. 34, тел. 36-12-95; ул. Космонавтов, д. 3; г. Мценск; ул. Турганова, д. 79, тел. 2-45-71; ул. Машиностроителей, д. 4, тел. 3-23-98. Тел. для оптовиков 8-902-530-0605.

Administrative information including editors (А.Н. Тихонов), address (302000, Орел), and subscription details.